

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2012. október 11.-én megtartott Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Földi Imre	bizottság tagja
Földi Zoltán	bizottság kültagja
Németi József	bizottság kültagja

Távol maradt:

Dékány József	bizottság tagja
---------------	-----------------

Tanácskozási joggal részt vesz:

Pap Tibor	polgármester
Novák Imre	alpolgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szarka Andrea	igazgatási irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Hermeczi Erika ügykezelő

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, Pap Tibor polgármestert, Novák Imre alpolgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt, köszönti továbbá az Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. Távol maradt Dékány József bizottsági tag.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek a következők:

1. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
2. Lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítás véleményezése.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
3. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata? Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. Kéri, aki a napirendi pontok megtárgyalásával egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

114/2012. (X. 11.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága a 2012. október 11.-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
2. Lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítás véleményezése.
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
3. Bejelentések.

1. napirend: BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához történő csatlakozásról javaslat. Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. A Bursa Hungarica ösztöndíj intézményi részének forrása a felsőoktatási intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás, melyet a felsőoktatási intézmények folyósítanak.

2013. évi pályázatokra vonatkozóan „A” és „B” típusú ösztöndíj pályázat került kiírásra. A 2013. évi pályázatokra vonatkozó pályázati kiírás tervezeteket („A” és „B” típusú) csatolták az előterjesztéshez, illetve csatolásra került a Bírálati Szabályzat, melynek elfogadását kérik.

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi pályázatokra vonatkozóan a pályázatot kiíró a határidők vonatkozásában módosítást hajtott végre az alábbiak szerint:

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje módosult, 2012. október 15. helyett október 26-ig van lehetőség a nyilatkozat megküldésére.

A bírálati szabályzatban a határidők az alábbiak szerint módosulnak:

A pályázatok meghirdetésének határideje: 2012. október 15. helyett 2012. október 26.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2012. november 15. helyett 2012. november 23.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2012. december 10. helyett 2012. december 17.

A pályázati kiírásokban a határidők is ennek megfelelően módosulnak.

Kéri az igazgatási irodavezető, hogy az ismertetett módosításokkal elfogadásra javasolják a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához a pályázati kiírásokat és Bírálati Szabályzatot.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához csatlakozással kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi fordulójához, és 15 fő részére 10 hónapig, havi 6.000,- Ft. összegben biztosítson támogatást.

Javasolják továbbá, hogy az „A” és „B” típusú pályázat kerüljön kiírásra, a mellékelt tervezet szerint.

Kéri a bizottság tagjait, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

115/2012. (X. 11.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a **BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.**

A képviselő-testület a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, felsőoktatási intézménybe jelentkező fiatalok támogatása érdekében elkülönített alapot hozzon létre a szociális keret terhére.

A képviselő-testület a 2013. évben 15 fő részére, 10 hónapig, havi 6.000,- Ft. összegben biztosítson támogatást.

Dévaványa Város Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Dévaványa Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2013. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2. számú melléklet szerinti tartalommal.

(A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat „A” típusú pályázati kiírás és „B” típusú pályázati kiírás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzatát fogadja el
Kéri a bizottság tagjait, aki a Bírálati Szabályzatot elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

116/2012. (X. 11.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzatot – a 2013. évi pályázatokra vonatkozóan - jóváhagyólag fogadja el.

(A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjének és megállapításának módjára vonatkozó Bírálati Szabályzata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítás véleményezése.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítás véleményezése.

Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy 2003. évben a Ladányi Mihály utcában 8 db. szociális bérlakás került megépítésre. Az akkor megalkotott jogszabály a bérlakások igénylése tekintetében nem változott, újabb jogosultsági értékhatár azóta nem került megállapításra. A hatékonyabb működtetés érdekében módosítást javasolnak a jogosultsági értékhatár tekintetében, és 20 %-os emelésre tesznek javaslatot.

Így a Ladányi Mihály utcai önkormányzati bérlakás igénylése esetén, a jogosultsági értékhatár az alábbiak szerint módosulna:

Akinek családjában - a vele együtt költöző családtagokat számítva - az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át (eddig 150 % volt), gyermekét egyedül nevelő szülő esetében a 220 %-át (eddig 200 % volt), de az egy főre jutó jövedelemnek el kell érnie a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 100 %-át (eddig 80 % volt).

A rendelet fenti módosításával egyidejűleg szükséges módosítani az 5. mellékletet, mely az egy főre jutó jövedelem meghatározása mellett az adható pontértékeket tartalmazza.

Elmondja az igazgatási irodavezető, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén a bizottsági elnök felvetette, hogy az anyagi nehézségekkel rendelkező családok nem fognak bekerülni a támogathatók körébe, amennyiben az alsó értékhatár mértékét megemelik.

Úgy vélte, hogy a pontozásos rendszer alapján nem kellene a jogosultsági értékhatár mértékén változtatni, tekintve Dévaványán a kereseti lehetőségeket. Ezek a lakások azért kerültek megépítésre, hogy azoknak a fiataloknak, akiknek nincs önálló lakásuk, rajtuk segítsenek. A Ladányi Mihály utcai bérlakásba azért szeretnének beköltözni a bérlők, mert lakásra gyűjthetnek közben. A Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke úgy vélte, hogy a jogosultsági értékhatár mértékének 20 %-os emelésével üresen maradnak a lakások, ezért javasolta, hogy ne változtassák meg a jogosultsági értékhatárt.

Az igazgatási irodavezető elmondta a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén is, hogy a jogosultsági értékhatár mértékének emelésére azért tettek javaslatot, mert az önkormányzati rendelet alapján feltétel, hogy a kérelmezők közül legalább az egyik fél, illetve az egyedülálló szülő kereső tevékenységet folytasson, munkaviszonyból származó jövedelemmel kell rendelkezzen. Amennyiben nem rendelkezik a kérelmező egy éves folyamatos munkaviszonnyal, nem lehet bérlőként kijelölni, a rendelet szabályai szerint. Úgy véli az igazgatási irodavezető, hogy 2003. óta annyit emelkedtek a kötelező minimálbérek, hogy az egy főre jutó jövedelem a 28.500 Ft-ot elérje. A rendeletmódosítás a Ladányi Mihály utcai bérlakásra vonatkozna, a többi önkormányzati szociális bérlakásra nem.

Az igazgatási irodavezető ennyiben kívánta tájékoztatni a bizottság tagjait.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a Ladányi Mihály utcai bérlakást bérlőknek megtakarításról is gondoskodniuk kell.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a pontozási rendszerben további módosítást javasol, mert aki Dévaványán lakik, nincs előnyben azzal szemben, aki nemrég került a településre. Véleménye szerint a feltételek között meghatározásra kerülhetne, mennyi ideje kell Dévaványán laknia, aki a Ladányi Mihály utcai bérlakás bérlőjeként pályázik. Így előfordul, hogy valaki megházasodik, egy éve kerül a településre és máris kedvező helyzetbe jut, és a dévaványaik háttérbe kerülnek.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy az otthonteremtési támogatás nyújtásának feltételei között megállapításra került, mennyi ideje kell dévaványai lakosnak lennie a kérelmezőnek. A Ladányi Mihály utcai bérlakás esetén a szociális rászorultságot nézik, nem azt nézik mennyi éve lakik a településen.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a szociális bérlakások esetén nem volt jellemző eddig sem, hogy Dévaványára idekerült kapja meg a bérleti jogot, inkább a költségalapú bérlakás bérlői között vannak, akik a településen létesítettek munkahelyet, ezért bérbe vették a lakást. A dévaványai állandó lakcímmel rendelkezés esetén meg kell határozni konkrétan minimum hány évhez kötnék.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy nincs sok bérlakás Dévaványán és a kérelmezők száma jelentős.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy ennek ellenére a Ladányi Mihály utcai bérlakások esetén kevés kérelmező van, aki meg tud felelni a feltételeknek.

Amennyiben rászorul, a feltételeknek megfelel, megkaphatja a dévaványai lakos is. A lakbér a Ladányi Mihály utcai bérlakásoknál magasabb, 15 e. Ft/hó, és a rezszi költség is magasabb, mivel összkomfortos lakások. Nem a sorbanállás a gond, jelenleg két üres lakás is van a Ladányi Mihály utcában, és nem tudják kiutalni, főként ha még korlátozzák a feltételeket és meghatározzák mennyi éve kell Dévaványán laknia.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása „a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló önkormányzati rendelet tervezettel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy „a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
117/2012. (X. 11.) Sz.Eü.B.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el.

Megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 14⁵⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Hermecz Erika
jegyzőkönyvvezető